

Protokoll vom 24.08.2023

Anwesende FSR Mitglieder:

- David Linkiewicz **X**
- Benjamin Haischmann **X**
- Andy Großhennig **✓**
- Jeremy Eck **✓**
- Jalon Walter **✓**
- Johannes Schütze **✓**
- Hannes Horn **X**
- Oliver Zablocki **X**
- Julian Langner **X**

Weitere Teilnehmer: Friedrich

Beschlussfähigkeit: **X**

Tagesordnung

1	Webauftritt für Erstis	1
2	Ersti Geschenke	1
3	Brückenkurs MatNat	2
4	Banner für Erstis	2
5	Anmerkung PUCK	2
6	Mail zu Quizabenden	2
7	Sonstiges	2
	7.1 Akreditierungsseminar	2

Die Sitzung begann 14:08 und endete 17:00.

1 Webauftritt für Erstis

- Johannes hat Emails geschrieben, aber noch keine Antwort erhalten

2 Ersti Geschenke

- Jalon bekam je 30 Mikrofasertücher, Multifunktionsstools mit Flaschenöffner, Einkaufschips und Kugelschreiber
- Andy fragt den AStA nochmal wegen Erstigeschenken

3 Brückenkurs MatNat

- Johannes hat Emails geschrieben, aber noch keine Antwort erhalten

4 Banner für Erstis

- Vorerst nicht benötigt

5 Anmerkung PUCK

- Alle FSR Mitglieder sollen zu einem Termin ihre PUCKs am Sensor registrieren
- PUCK Türöffnung funktioniert

6 Mail zu Quizabenden

- Johannes hat Interesse bekundet, möchte aber noch jemand weiteren mit an Bord haben
- Andy fragt nochmal in der WhatsApp Gruppe

7 Sonstiges

7.1 Akreditierungsseminar

- Wir suchen Interessenten